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бітників Каналійська Робітнича Оборонна Ліга врят> вала бага
то членів робітничої кляси з к.іішів капіталістичної вязниці. 

Канал ійська Робітнича Оборонна Ліга організується 
щоб обороняти жеріви терору фашистської поліції

критер і с праці 
тал> на фрНих

в Українськім Р 
ЇлІНИІПСІ М.1НЄліїИНЧПІ^І п< позиції працю- 
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і жеріви клясової війни.
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Канади м
ЦОАНЮ СИ.І> - синілі
В МИСОВІ Й бороть»
би вати атаки каші 
позиції. Треба де

Канал ійська Робітнича Оборонна Лііа створила масо* 
рух 11 рот сс т у проїм заборони торон томсько і поліції

а горожанської вітрі 
має ліги слідами клясової бо

Ь не ТІЛЬКИ ВІД-
наступати на ііого 

н в слушний мент и треба ряту- 
тпаЛновими боями

вий
відносно свободи слова.

Канадійська Робітнича Оборонна Лііа боронить всіх

1- ІНИ іі МУЄЯІ
ротьбн проти імперія.ІІСГНЧН01 
війни, слідами боротьби прощ 
дійсного нашого вороги, кана- 
діііської буржуазії, а не проти 
робітників других крапі

I КНА1МАХ LABOR NEWS
ломагатис
та поліпшенцд, \ м >вин праці н 

ОПИНИЛИСЯ, в тюрмі, як 
треба завоювати право ifb вулицю та вибо- 

амо треба спішити 
о ї> забрала з боєвої позиції каиі- 

Дтак працюючих мусить йти в парі з обо-

заа рештоювати
підвищення заробітної Плати 
треба спішити на рятуиок тим що 
страйкові бойці.

Winnipeg. Man . CanadaCor Pntchard Ave and McGregor St страйкерів, жертв панської кляси.
Канадійська Робітнича Оборонна Ліга боронить кож

ного робітника, якого переслідують за його політичні 
переконання, або за активну участь в класовій боротьбі.

Канадійська Робітнича Оборонна Ліга боронить ро
бітників чужинецького походження і бореться проти де-

Редакпія за оголошення не відповідає.

свободи СЛОВІ й друк\.роти право Боротьба проти капіталістич
ного мілітаризму в Канаді.ЖИВЕМО В ЧАСАХ НАЙГОСТРІШИХ 

КЛАСОВИХ БОЇВ
зараз на допомогу чим. 
гал і стична юстш

поргації. Канада, яка тайме свої м:сц< 
в над ходячій імиеріялістнчшн 
війні і в а гакові на Радянський 
Союз, мілітаризує зараз в гін 
цілі всю молоде генерацію р. 
бітничої кляси Кожна роби 
нича дитина і кожіщі< молодим 
робітник дістає итже Biiici.iv>- 
bv обрахування при но*к>чі 
Летів, боііскавтів, іир.іс галдів 
і несталої активної міліції. И 
тім самім часі ці організації 
сл\ жать за Знамените жере, і о, 
при помочі якого вшеилюєть- 
ея в молодь мілітаристичні іїї 
сеиггннці га паї pm пічну про 
пагаїиу.що лаокруї люки ь об* 
ра.з\ ванни, яке t погрібне для . 
жовніра бурж\ а лі т і країни. І 
її.і що пласт м.ійбу тю армію. 
як\ канадійська б у ржу,і.<ін за 
раз вишколює. вона покладає 
всі свої надії перевести свої во
єнні плини і затримати свою 

= силу, як пануюча к.іяса, проти 
зростаючої сили і волі револю
ційного руху в Канаді

ропою загрожених позич ж
Щоб лекше вборонити CVO 

11: робітницт во Канади 
збігниЧУ (>6 >р< 1 і11 \ І!I V 

тим

Минулорічна активність Канадійської Робітничої Обо
ронної Ліги в боротьбі за свободу слова, в гемилтонськім 
страйку, в обороні лісових робітників, яких правдоподіб
но замордовано за те, то вони відважилися оріаиізуваі и 
своїх товаришів по прані, взагалі, ця активність на всіх 
фроніах повинна переконати кожного рооітника, як важ
ною і конечною є гака оріанізаиія для працюючої кляси.

lvpi д наступом капіталісти»*- 
створи.і > органі за цію Кана- 

їі завданням є дати 
К. пади, риту вати чужинецьких

» тої юст
правихТіиськх

>борону політичним 
робітників від депортації, рятувати усіх тих. яких капітал партіях к тисових боїв Проти себе 

ворожі класові армії н розгорнули Соєву ліінк 
Капі та. і, змобілі зувавши всі свої на йм ден і

Живемо 
станхли дві

асах найгос

яагаєтьсй ти рото рити ні а ві роки в тюрми Канадійська 
Робітнича Оборонна Лїіа.вжі чнма.то вряіувила робітників, 
зід депортації і тюремгжх мурів.

• П ця сама Каналm ь'ка Робітнича Оборонна Ліга в наступ-; 
тому місяці лют V нл : в кампанію за масовим членством з-іїо- 
яіж робітництва Цю змпанію треба зробити ударною. В час ; 
зідкритих к.тисових -б■■ в пр.цюючих Канади з капіталом. К і 
тадійсьуа Робітнича Оборони a .'lira є дуже важливим оборбн- 
жм знаряддям загрожених по знц и працюючих Канади Тому 
зс і працюючі повинні' h ти в лави КРОЛ

ж ‘
озброївши I Вступайте в члени Канадійської Робітничої Оборониш 

Ліги, помагайте її матеріяльно! Зробіть лютневу кампа

ній» успішною!

в мордерне знаїж.ідя. кинув цілі загони н.сили.
позиції робітничого фронту , щоб розгромити визвольний ре

ка

■елюпіііний х мри it rapiHTv іі уярмити працюючих знов н.
Мавши m i fiolt м Радянський Союз, в якому прав

амі, будучи наочним
ДОВГІ роки
лять мільйонні маси робітників і селян 
свідком нитенин приватної масносіи, соиія.іізації праці іі про 
дукції тими а. самими працюючими в Радянському Союзі 
капіталістичні к.і , а побоюЮстьси. ціоб хвиля революції но 
бідного Ж..втни її. перенеслася до капіталістичних країн it m
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Я хочу вступити в члени Канадійської Робітничої 
Оборомчої Ліги, щоб помагати в боротьбі проти 
поліцейського терору і обороняти свою клясу.

Імя і па шнекимертного ударе системі визиск, и гне і у працюючихзавдали
\дреса 

Дата

Виповнін, іію аплікацію і іашліть ра том з членської" 
вкладкою 10 ит. на місяць і з своє в і а. ері нові в нашій кам
панії до Room 308, 331, Bay Street. Toronto, Ont

мас АНГЛІЙСЬКИЙ СОЦІАЛ-РЕФОРМІЗМ 
І ВУГІЛЬНА ПРОМИСЛОВІСТЬ.
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I Bporii полумям загоріла революція в імперіалістських країнах 
"... піст,кий цар, щоб забезпечити себе від революційного зрив.

збсалив своє ю охранкою кордони російської імперії 
щоб не допустити до обедиання революційного фронту

tapa і революційна хвиля «нищила кордони імнеріялісі 
ських країн і в кожній країні бачить капітал .а і рожен і ego 
нозицп ні «зовні, а «нутра від власного робітництва Оті міль 
гіоїжі маси безробітних, яких армія постійно зростає, ті, ще 
працюють зараз по кількашіцять годин «а мізерну заробітну 

■ тат.. ті. їм їх калічить машина; родини загинувших жерті
Усі НОНИ, ОСНІДОМИВШИСЯ, СГ.1ЮЇЬ НЄбсЗІІЄЧ-

пст

■éta взята.
«утільними країнами за риню 
збуту .му шу є вугільну нримн-

ряд сподівається пара.тіжуват.л 
конку рейці І.
хна. собою всередині країни 
та збільційти ціни на вугілля. 
Так само цим

котім ренти
синіють так зване “демпінг". | Англії Та інших крайніх, щ у 
цебто перекладають на спожи вірою и правдою служить ін 
вача всі видатки, зв'язані і терсслм капіталу своїх країн, 
експортом У Німеччині Раіїн тюк,, .у є. чиїми силами іі « яких наші ко
сько-В.ус тф.ільськшї синдика торсі європейський капіта- молоді, які тіригоговляють ро 
оподатковуй своїх членів сіп І.тізм створює собі можливість бітштчу молодь іо рево.пітні

ша хтовласників

І тому ми повити скріпити 
му піп ичні орі ані іації

мовить іти шляхом да.тьньУГ
тастуті \ на реннтничх ч тя. \ ' заходом уряд
(І.тому ряді р ЙоНІВ" A ll III. II ІІН.ІєТЬСЯ «ВІСПІ ДО МІІІІМХ 
гас.«їдок иоражкн і с, т'йшоп їх конку |ііущікі між ліп лій

промисловцями

ви ні. ку праці
ними і ти зр- і таїти в силу капіталу, загрожують його існуванні тильним син .датком в. 2 марки нових ‘тісреп. Виїмків", а на ан ноі акції проні буржуазії 

50 феніпн і кожної внд'обу ) лінстікому прикладі особлив і 
loi іони вугілли: 4 Польщі 1 виразно нидію значити соні

трайку гірників, ,завозять S .ькими
одиніїии робітний дінь для гойнішІ1ІX ринках, яка II ДОСІ 
іідземних робі тиків вуї і.іьниї .,.і і ■ >чи. ься.

h,пі:, і відкритих м піннії, бої працюючих «а право на вулицю іромне ювосіи 1 еось ьк to- . оцій ірсформістськии
ісмоіістрації прощ я ємних млинів «і нападу імперіялі-' 'нгника. що доходив у вупль ряд МекЛона.їда, Томаса

ТІЙ прими, говоє і И пересічи > і VII 1 р. *11.1, збільшуючи НІШІ

Масові демонстрації безробітних но всіх імперія.ІІСТСЬКИ' 
країнах, страйковий рух, що. охопив усю індустрію іі інш 
станки праці, політична боротьба за свободу слова, переко

Вперед в дусі Лєіііна , Ліїїкне- 
xra І Люксембург!держава видає своїм пррмн-j я.т-д. мократр. як одного « о-

словцям спснія.ті.ін вуї і.іьіі: , сновпих чинників “стабі.ііз.і Тнерда і рішуча боротьба 
експорті премії. Так само І •■- пійіюго періоду" в І кропі. .Тібкнехта іа орі дні «знання 
ЛИІІДІН розвиває коштом дер-; І»урх.іивий процес рево. І НІ- . робітничої молоді, його від
живи експорт вугілля з свою! ніонізанії робітничих мас на КІАНа боротьба проти кацпа- 
кранні. Цій ооротьбі каїн м іаході свідчиті що події, які .іістичн.н о мілітаризмі і иоі >. 
нстичних Груп усередині своєї] тепер назрівають, иемилосерд- ,розуміння потреби «робити 
країни та за її межами “соціа -1 по відкинуть усі прогнози с • цк, антимілітаристичну бороть 
"СТИЧНІ слуги Імперіялістів: ціял-реформізч\ про ".Повні- ■ 5^ одним « най важніших зав 
хочуть покласти край. і часниіі розквіт" капіталізму ь ' дань робітничої мо.юді

ї-'.-я соціялреформізму і І .вроиі. . і Л. невмиру'Чл і ер- ячна боротьба

для справи иролєТарської ре
волюції серед нам пі цих обсіа- 
внн йеоіраниченої диктатури. 

1 шопші «м\ і ціні - патріоти-

масові
стів на Радянський С оюз, ютовії іь працюючих стати на до
ном.ні батьківщині всесвітньої о пролетаріату в С Pc Н 
те є загрозливим чинникойР&ін капіталістичного світу. І к.тн- 
са капіталу , як к ..іись російські царі посилили свої кордони 
перед революційним ін му вом «і заходу, так сьогодня той са
мий капітал, побачивши, що бос на сила революційного про
летаріату «ламала кордони і м і ііеріТі л тс тс ь к и х країн, кинув ус. 
свої наймлеиі сили на «давлення визвольного робітничого ру ху 
«нутрі в. і а ної країни К.іяса капіталу пішла відкрито іброй- 

II,їм наступом на фронт працюючих Військо іі поліція. * що 
стоїть на у слу гах капіталу, розгромлює демонстрації робіт

ників, що домагаються хліба н праці, заповнює тюрми страй- 
керами н боєвиками, «амордовує провідників революційного 
визвольного р\ Ті пролетаріяту. Робітничу літературу й пресу 
«аарешт.'вують. нишутт По усіх мперіялістськнх державах

il фінтів стерлінгів ДОМІСИЦ 
«менші сТЬсЯ, .. Дії'.",! ' II *
фунтів у місяць. Pu « 'і: « і нїї і п їли. 
зутільна англійська промне п- 
зість починає перебудовувати утнеловости.

н;1 основний продукт иарод- 
іп.ого господарства

все
на ну -

що є річ споживання 
иироких нас людности та лро- 

хоче підкласти
■виє господарство, рашона п- підвалини під одну з твердинь 
«у є його», створюючи цим ;.і«- .au іііїськ-оіо капіта лізму, ща 
гочасне безробіття для деся тепер «ахига.іаси. ta це дію 
ов тисяч і грішків Kwpcеіі-ц: "робітничої і уряду 
Тенти буржуазних, газі

І loin

ви паї а- 
від капіталістів завестиЯК; НПД:

КОМСОМОЛ ЙДЕ СЛІДАМИ ЛЄНІНА 
ЛІБКНЕХТА ІР. ЛЮКСЕМБУРГ.

відвідали вугільні райони, ро ї і у I щ ІДИИІІИЙ робітничий ден 
повідають що робітнича м. \ тих вугільних районах, де ше 
толь, не маючи іе прикладі , і : , «аведено. Питань, «н'я- . 
свою силу. щоб найти «а роб і ..тих її збільшенням «а робіт- 
гок. і наслідок «11.01 ш є н u іі uni. шшг не порушуєтг 
і дає. фізично вироджу є іь. я і і обговорення їх вик йде- !
частково перебиваєгі-і я і иїї : но до того мил. коли рсзу.іь- Минуло десять років від дня
пайками, що їх видаю ь усні іти цієї вугільної схеми по- 11 морду вашій Карта Лібкпехта

на добробуті не і 'Ризи Люксембург. Десять і о досвіду в продажі робіній

гірників,:.ж. в\ тільних масна--, років клясової йоротйби ро- кіл. каціїга.т|с пічній к.іясч 
11 в. Отож не диво, що голова бітничої кляси, підчас якої раз пани ириї одовляютьсн ді 

рації гірників ІЧ рбер імена і героїчна постава цих і миеріялістичної війни, більш 
«му шенітй.був «робити великих робітничих Іровідии- j тратшіої, як була остання, а 

І ефектний, який, правда, ні до кін. яких замордували сотня.і- і оцім.і - .іемократичні льокаї 
ібов’язує. жест і де- демократичні «радники, стали нрипиов.іяються до підлішої • 

моиоративно скласти свої загально звісні поневоленим і «ради, як бу іа зрада в 1914 ро- 
повиоваження на з'їзді гірни- експ.іьоатованнм масам капі-! ні. проти якої виступив гостро 

о скликаний був обгово- талістинного світа. Через них Іібкнехт і всі революційні ро
ки.ти десять років рецууіюційіп М бітники ІІИІІІ НІ р.'бітинчі

ке цікавився і фенкери є част иною капіталі- локи робітнича клисії не оси
тне ПОВНОЇ пері Muni I III «MIT

вперта боротьбаИОІ і«НІ
проти сонні і - демократичних 
«радників, робить йоги найліп
шим і найбільшим провіднії 
ким революційної робітничої

іпд натиском капіталу ік реіюдиіься «араз «міну коксшїї цін
них і,іконні, які «амало лік «печу ють у сьогочасний мент си ту 
в владі капіталу, насипає ф.шпзацін влади іі державного апа
рату Змінено K- нетиііцікі й сф.іппзовлно вже ici бал камські 
країни І пріти, як І.олі арію. К>т ославив, Грецію, те саме зро- 
о ієно НЖ 11 Pi MVIIII 'І lo.il її . Іитві н Австрії V всіх тих 
сфаипіонаних країнах панує генеральшина, яка на боротьбу 

проти нрацкиичнх кинула вже мілітарні озброєні загони
Та боротьба працюючих не тільки що не втихає, а навпаки 

вона чає щораз загрозливішою для капіталістичного світу 
вона вже завоювала собі інтернаціональну базу

КІН ви оеі.ИШІ.ОІ світової вій
ни, реформісти набули велико- м',л,,л' 11,1 • *'11,1,1,111 * 1111,11 І’""

бі і нича молодь, а головно їїдобровільні товарне гне.
Аш.ііііськіш “робі иничпй у 

прийшов то влади
ііерсд- ; фед«

виборних маневрів і .мпцянок. | Сми 

Даних робітничім кдяїі, ііам 
гається тепер рядом Комнро чого IJC 
місів та угод з вугільними ба 
ровами зарадити ;ак му стг 
нові. -Разом 11 промисловцями ь в 
вугільних басейнів 
чий уряд*' намагаєті -т по і
ТИ ОДНІ

начаться
; , передова. ет - грижа орі амізови 

lia В linepnauiona.il Ііомунісшч 
но і Молоді, шанують памиті,

ряд", IIIі 
завдяки цілому рядив

великих впавших борн н робіт 
j ІІИЧОІ кляси, якими були Лєітін, 

Іібкнехт і Ро «а Люксембург 
Ця молодь присягає продоц- 
ж.а :'и : \ бо рот ьбу. иллн яіп 

вони а.и їй і «а які вони вілла

ЙДІТЬ В ЛАВИ КАНАДІЙСЬКОЇ РОБІТ
НИЧОЇ ОБОРОННОЇ ЛІГИ.

1И СВОЄ ЖИТ ІЯ l.ik JOUI О, «1/І.ІТНИ- •рити у рядовим ІіроЄкТ.
!. і і • И И і ", . їдо (V. II, ШІСТЬ проф- r 'ТІ-. МКОН) І.'їх

оюр‘ «крл і іі - і - моє І Гжнсхі і як і у ил\ t : і ' 11Г» к 11 - и’ і-м : ,>.•« іии.
хта за сиойого провідник;], в» и.іри їдя до кровлівоі 

жм.ін “робітничоїо’ ла безипинну боротьбу іір<іі,и Вони стараються розтягнути
Ііаітфіс пічних брс: ‘1,иии Р-'1І,М 1 ншіими івірськи- 

ми nimiïxtvMMii і «m іктичіюі

капіНІ «ПЙСЬКО! яка готує
)МИ, t і дня і'М.ц і.«ті і л неї ичдим 

мі.тари гм і імпгрім.іісчичиі

тої
ЛІ.іму. утворити »6't ш •!> х : , >ду «. • му

г авіза цію шіє ! вуї
мис.іовос ги \ш їм • 11 рик
дом Рашкьк' Kv і <j
синдикату, to <
вугільну ИрОМИх
ського басейнх. ашдлкі.ки »

ГІР»І1Ґ
у \пмм ііі\і юі і. іід -.un k.iim.i.iit, іичіі'До м 111 «іри <мх 

I lit і я об'єднання в\ і ільдоі проти імперію нстичних воєн і
іромиі ювости всередині Ан- яка черпала витрева.тости і ». маніть с ч<ж«іти воєнні пригоду - 

ї має бути об єднана вся є* в охоти з і і « ; \ к ,’Ієшн і /Іібкт • ванни. Нони помаїають босам 
и . - мис : >ь і. Об хта і Рози 'Іюк^ •. 

на дня Німеччини. ІІо.іьші та'.бухом імперія л істинної 
о іінії вугільної про в 1614- році. Діб кнехт

». va мне ювости. Uct думку англій- Люксембург боротися проти средства оборони Радянської-» 
х Тічлии дів. неминуче має статися елі- великої зради робітничої к і Союзу перед і м пері ял істичцим робітників, жінок і дітей Вій -

средства боротьби сько подолаю супротивників, 
імперія і істинних розстрілюючи робітників, то

заслону

і:.*'-' ‘ •

ДКЩТЙШ Ч ВИ 1Я іфонаї нндн. ta якою д> -
сисіс миа знісіік рекину лас t ;ш всю

Держави н КашьіУ П туї мн бачимо ті самі причини к лясовнх 
загострених боїв, до і в інших капіталістичних державах 
Масове безробіття, ;цо йото спричинила раціоналізація інду 
сірії й Систем прнскО|Х*ння праці, зростання зисків капіталі

стичної біясн, а з тим впарі зменшення заробітної плати й 
збільшеШія годин праці робітникам

Рур
“Тисячі вабити»-, ra impair*ви- в їхній кампанії терору проти

Kskі шдс'МкИ кровавп- 
Роза ся до революційних акцій, як го 6. січня в Петербурзі, Вій

сько перс могло безбройних

війни робітників, які приготовляють- «рхлейооритськии уряд ХО'Н 
єднати вугільну прим цс 
окремих районів \ш.н 
мостінні синдикати

ників Канади шукати порятунку, щоб забезпечити себе" від І спосіб будуті 
ікткдвчасіюі іагибел

Англіїцист

усе те заставляє р»_>біт-
оргаиі t- >в«ті * 

! Іівден-
внутршіньою консолі :и соціял-дсм• >кратами. які у атак м і як

іаціею англійської промис.ю вижали інтереси панської кля проти війни
ередиьої Anno, пости на основі більших сві си за свої власні інтереси і від- суперників

г<«ви\ цін та регулювання ви -1 дали робітників імперіялктич- 
гристали € замала заробітна платай не вистарчає на про tap ІСкотлянди Ці синдикати ви- юбутку. Міжиароднч вугі.ть ним різникам. За це вони за
чування самого себе й рідні робітники виходять на страйк. < начати муть продажн: ціни за конференція, що відбулася платили своїм життям, підчас
З тої сам«>$ при пини страйкували робітники кравецькі \ Мон- розміри вид ' , редк зсічені ць< з рику в Женеві коли Ленін t і • більш ви;;
треалі. Вінніпегу й Тороігго; страйкували майнері Гемнлтонх, ■ кожного басейну зокрем, 
люові ^хзбітники північного Онтеріо й інші. Страйковими ни й вивіз за ге>>’грифічні межі 
боями робітники змушували компанії визнати нову майнерськ> будь-якого синдикату $іксуі 

юнію в майнах А.іберти Масовими демонстраціями вулицями гимуть угодою між представ- гострих форм, 
міст безробітні примушують канадійські масти дати їм повне миками всіх чотирьох районів, зндобувають вугілля, 
одерж.ннія або працю Масовими протестацінними. проти- Цим заходом “р тни чий*’

ю М.
синдикати в р«

Та іншого ряіАИКУ. кромі боротьби, немає П|>> те вже нш Вал її, с 
Перекопа, і неп робітники, йГ^д*» тієї боротьби працюючі Канади ! 1 Іівшчн

>нах Уісжали на землі 

Робітнича клиса діє гала в 
лику науку громадянської вій- 

* ни : революційне виховання 
Робітнича молодь у всіх ка- пролєтаріяту зробило таким

Ці це питання вже обговорила. ка партія, які стягнули маску з‘віталістичних країнах, якої об- величезний крок уперед, яко-
Боротьба за ринки збуту о- тиия соці ял - демократичних тивини є таким ясним, контра- го не могла б зробити за мі-

таннім часом набула таких зрадників, повели російських і том в иорівианні до ибставич сяці й роки сірого, буденного,
» країни, які робітників і селян до и об іди славної вільної молоді в Ра- затурканого життя",

щоб над пануючою клясою в Росії дямськім Союзі, мусить приго- 
и рос у вати його ні ринки тлі.» Через останніх тринашггь ро* доплатися до оборони осягнень

А їй .зс ХІДНІ, і
«Молодь буде боронити Радян

ським Соки.

ці»
. If НІН.
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